
Uuden päällystyskoneen 
sisäänajo alkuvuoden aikana 

Kymin paperitehtaan uusi päällystys­
kone 2 on valmistumassa aikataulun 
mukaisesti. Kone käynnistetään vuoden 
vaihteessa ja ajetaan sisään käytettävis­
sä olevilla tilauksilla alkuvuoden aika­
na. Vanhan ja uuden päällystyskoneen 
tavoitetuotanto ensi vuodeile on 100 000 
tonnia, mutta tuotantoasteeksi arvioi­
daan 70 prosenttia tavoitteesta. 

Päällystyskone 2 tuottaa korkeimman 
luokan matta- ja kiiltopintaisia päällys­
tettyjä painopapereita, joiden m2 -pai­
not vaihtelevat 80-250 g:aan. Pape­
rista myydään suurin osa arkkeina. 

Nyt valmistuva päällystyslaitos on 
ajanmukainen ja monilta ratkaisuiltaan 
ainutlaatuinen Suomessa. Mm. ranska­
laisen Cellierin toimittamaan pastakeit­
tiöön, joka tekee pastan sekä uudeI!e 

että vanhalle päällystyskoneelle, on 
asennettu Suomen ainoa Satin-White 
-laitos. Tällöin voidaan lisätä päällys­
tettyjen papereiden valkoisuutta Ja 
kiiltoa entisestään. 

Oy Wärtsilä Ab:n toimittaman pääl­
lystyskoneen kuivausjärjestelmä on 
uudenaikainen. Siinä käytetään ns. 
leijukuivaimia, joissa paperi kuivataan 
kaasulämmitteisen ilman avulla. Koneen 
pituusleikkuri, ns. kaksoisrullaaja, on 
uutta tyyppiä. Sillä voidaan antaa jo­
kaiselle rullalle yksilöllinen käsittely. 

Päällysryskone 2 antaa työtä noin 70 
työntekijälle, joista uusia on 30. Osa 
työntekijöistä siirtyy uusiin tehtäviin 
vanhalta päällystyskoneeita ja osa pa­
peritehtaalta. Työvoiman koulutus on 
tapahtunut syksyn aikana. 

Kymiyhtiön 
uutislehti 

henkilökunnalle 
joulukuu 

1975 

Högfors -höyrykattila 
Nordland Papierille 

Kymin Metallin Heinolan tehdas toi­
mittaa Kymiyhtiön osakkuusyhtiölle 
Nordland Papierille Länsi-Saksaan 
Högfors-52 -tyyppisen höyrykattilan 
apulaitteineen ja asennuksineen vuoden 
1976 loppuun mennessä. Tämä 70 ton­
nia höyryä tunnissa tuottava kattila on 
ensimmäinen Heinolan tehtaalta toimi­
tettava maakaasulla toimiva höyrykat­
tila. 

Kymin Metallin Heinolan ja Santa­
salon tehtaat toimivat Valmet Oy:n 
alihankkijoina sen toimittaessa Kymiyh­
tiön ja Oy Kaukas Ab:n omistamalle 
Nordland Papierille kolmannen paperi­
koneen. 

Santasalon tehdas to1m1ttaa ensi vuo­
den lokakuun aikana uuden paperiko­
neen monimoottorikäytön mekaanisen 
osuuden asennuksineen ja tarvittavine 
varaosineen. Laitteiden asennus on suun­
niteltu tapahtuvaksi helmi-maaliskuus­
sa vuonna 1977. Kymin Metalli toimit­
taa laitteistoja Nordlandille kaikkiaan 
noin 3 miljoonan DM:n arvosta. Kol­
mannen paperikoneen koko kustannus­
arvio on noin 150 miljoonaa DM. 

Yhtiöltä tukea Hallan 
seuratalon korjaukseen 

Kymiyhtiön haHitus on myöntänyt 
Hallan tehtaan 100-vuotisjuhlatoimikun­
nan käyttöön 25 000 markkaa. Tällä 
määrärahalla Hallan seuratalon sisäti­
lat kunnostetaan ja sinne hankitaan 
uutta kalustoa. sekä muuta välineistöä 
seuratalon käytön tehostamiseksi. 

Päällystyskone 2:n asennustyöt ovat loppu­
vaiheessa. 



K yIDin Metallissa suoritettu 
perusorganisaation uudistus 

Kymin Metallissa on suoritettu pe­
rusorganisaation muutos, joka astuu 
voimaan 1.1.1976. Uusi organisaatio­
kaavio julkaistaan tämän lehden liit­
teenä. Huomattavimpana muutoksena 
ent:seen oganisaatioon on lvi-vakiotuot­
teiden myynnin keskittäminen uudelle 
yksikölle, jonka nimenä on L VI-Mark­
kinointi. Toinen merkittävä muutos on 
Högforsin valimon ja Santasalon teh­
taan yhdistäminen yhdeksi yksiköksi 
uutena nimenään Karkkilan tehdas­
ryhmä. 

- Metallin perusorganisaatiota kehi­
tettäessä en päätöksentekoa ja vastuu­
ta pyritty delegoimaan mahdollisimman 
pitkälle. Samalla on uusista yksiköistä 
koetettu kehittää niin suuria, että ne 
voivat hankkia mahdollisimman täy­
dellisen asiantuntemuksen kaikille toi­
minta-alueilleen. Metallin esikuntatoi­
minnot keskittyvät lyhyen ja pitkän 
tähtäyksen suunnitteluun sekä oman 
alansa konsultointiin ja yhteisten asioi­
den koordinointiin, toteaa organisaatio­
muutokses,a Kymi Kymmene Metallin 
johtaja, fil.maisteri Tor Stolpe. 

- Tässä uudistuksessa olemme kiin­
nittäneet erityistä huomiota lvi-vakio­
tuotteiden markkinointiin, sillä nämä 
tuotteet muodostavat lähes puolet Ky­
min Metallin koko myynnistä. Pyrim­
me antamaan asiakkaillemme tuotteisiin 
liittyvää teknistä ja kaupallista tietoa 
sekä koetamme saada toimintaamme 
nopeutta ja varmuutta kaupanteon eri 
vaiheissa, toteaa johtaja Stolpe. 

Lvi-vakiotuotteiden kotimainen myyn­
ti ja vienti liittyvät voimakkaasti sekä 
yksityiseen että kaupalliseen rakentami-
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seen, mutta myös osaksi prosessiteolli­
suuden toimintaan. Energiakriisin syn­
nyttämät uudet vaatimukset ovat anta­
neet tämänkin alan tuotteiden kehittä­
miselle uusia haasteita. Vientitoiminta 
on kasvamassa. Organisaatiouudistuksen 
myötä lvi-vakiotuotemyynti siirtyy nyt 
huomattavasti lähemmäksi asiakkaita. 
Kotimaassa kehitetään tehokas koko 
maan kattava myyntiverkosto aluekont­
toreineen ja ulkomailla laajennetaan se­
kä omien myyntiyhtiöiden (Kymmene 
Försäljnings AB Ruotsissa ja Kymmene 
Engineering Englannissa) että agenttien 
toimintaa. 

Santasalon tehdas ja Högforsin vali­
mo ovat tuotekehittelynsä ja tuotan­
tonsa suhteen lähentyneet toisiaan jat­
kuvasti. Tämän vuoksi niistä on muo­
dostettu yksi tuotantoyksikkö nimel­
tään Karkkilan tehdasryhmä. Yhteis­
toiminnan tuloksena on syntynyt Ky­
menite-rautasarja, josta valmistettujen 
vaihteiden, hammaspyörien sekä mui­
den valutavaroiden vienti on kehitty­
nyt suotuisasti. Myös näiden tuoueiden 
myyntiorganisaatiota kehitetään par­
haillaan. 

Metallin johtoryhmä 

Kymin Metallin johtajan puheenjoh­
dolla toimii johtoryhmä, johon kuulu­
vat tekninen johtaja Reino Sandelin, 
isännöitsijät Rauno Renko ja Hans­
Erik Eriksson, L VI-markkinointipääl­
likkö Juhani Kujala, hallintopäällikkö 
Kurt-Erik F orsstedt, talouspäällikkö 
Valter Laine sekä tuotan'toteknisen 
osaston päällikkö Kauko Hyrsky. Joh­
toryhmän sihteerinä toimii rva Raija 
Lindfors. 

Vuorineuvos SWan· 
ljung käynnisti työter­
veysrakennuksen käyt­
töönoton merkiksi ns. 
puolen kuun palkkalas­
kennan atk-keskukses­
sa. Toimitusta seuraavat 
Saab-Univac -yhtymän 
varatoimitusjohtaja Jör­
gen Larsen ja atk-pääl­
likkö Heikki Pälli. 

100-vuotissäätiö 
jakaa 290000 mk 

Yhtiön 100-vuotissäätiö jakaa ensi 
vuonna apurahoja yhteensä 290 000 
markkaa. Säätiön edustajisto vahvisti 
määrärahan suuruuden 27 .11. pitämäs­
sään kokouksessa. Tänä vuonna säätiö 
jakoi noin 237 000 markkaa. 

Edustajisto teki säätiön hallituksen 
kokoonpanoon muutoksia. Uusina hal­
litukseen kuuluvat nyt varapuheenjoh­
tajana teknikko Olli Järvinen Kuusan­
koskelta ja 1asemna viilaaja Kalevi 
Luoranen Kuusankoskelta, jyrsijä Leo 
Suominen Salosta, satamakapteeni Ju­
hani Vanhanen Porvoosta ja teknikko 
Niilo Ukkonen Kuusankoskelta. Halli­
tuksen puheenjohtajana jatkaa edelleen 
varatuomari Lasse Räihä. Jäsenistä 
jatkaa paperityöläinen Sirkka Kataja 
Kuusankoskelta. 

Säätiön hallitus on aiemmin valinnut 
uudeksi sihteerikseen oikeustieteen 
kandidaatti Harri Äimän varatuomari 
Matti Ylikankaan erottua yhtiön palve­
luksesta. 

Soinlahti Osakeyhtiön sulauduttua 
Kymiyhtiöön on Soinlahteen perustettu 
paikallinen hallintokunta. Soinlahdella 
on täten myös oikeus nimetä edustajis­
toon yksi toimihenkilö- ja yksi työnte­
kijäjäsen. 

Yhtiön johtajisto 
tutustui atk:hon 
ja työterveyskeskukseen 

Kymiyhtiön johtajisto tutustui toimin­
tansa aloittaneeseen työterveyskeskuk­
seen 18 .11. olleen kokouksensa yhtey­
dessä. Rakennuksen käyttöönoton mer­
kiksi käynnisti yhtiön toimitusjohtaja, 
vuorineuvos Kurt Swanljung raken­
nuksessa s11a1ts-evassa atk-keskuksessa 
ns. puolen kuun palkanlaskennan. 

Tilaisuudessa oli läsnä myös atk-kes­
kukseen laitteiston toimittaneen Saab­
Univac -yhtymän varatoimitusjohtaja 
Jörgen Larsen ja Oy Saab-Univac Ab:n 
toimitusjohtaja Timo Mannermaa. 

Työterveyskeskuksen tiloja esitteli 
johtajistolle yhtiön johtava lääkäri 
Antti jokinen. Toimitusjohtaja Swan-
ljung muistutti työterveyskeskuksen 
suunnitteluvaiheessa esitetyn monia 
vaihtoehtoja rakennuksen sijoituspaikak­
si ja arvioi tehdyn ratkaisun yhtiölle 
edullisimmaksi. Toimitusjohtaja Swan­
ljung ilmaisi tyytyväisyytensä sen joh­
dosta, että työterveyskeskuksen suunnit­
teluun otti yhtiön johdon lisäksi osaa 
myös eri henkilöstöryhmistä koostunut 
toimikunta. 
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HENKILÖ UUTISIA 

TALOUS 

Ekonomi Tom Forsblom on 1.12. al­
kaen nimitetty apulaiskassapäälliköksi. 
Hän on aiemmin toiminut talousosaston 
finanssi laski jana. 

Rva Kirsi Nikula Paperin konttori­
palvelusta on 1.11. siirtynyt kirjaajak­
s1 talousosastolle. 

PAPERI 

Kuusankoski 

Fil.maisteri Matti Kiuru on 1.12. al­
kaen otettu yhtiön palvelukseen järjes­
telmäsuunnittelijaksi markkinointiosas­
tolle. Hän siirtyy tehtäväänsä Oy No­
kia Ab :n Elektroniikan palveluksesta. 

Rakennusmestari Armas Olkinuora 
asunto-osastolta on 16.11. siirtynyt so­
siaaliosas,olle hoitamaan omakotiraken­
nustoimintaan kuuluvia tehtäviä. 

Merkantti Raija Stadig Taloudesta on 
1.12. siirtynyt lomakesuunnittelijaksi 
hallinto-osastolle. 

Nti Kirsi Höijer asunto-osastolta on 
27.10. siirtynyt konttoripalveluun mo­
nistajaksi. 

Teknikko Jorma Kurittu Kymin ko­
nekorjaamolta on 30.11. eronnut yhtiön 
pal vei uksesta. 

KEMIA 

Kuusankoski 

Dipl.ins. Holger Hollsten on yhtiön 
hallituksen 12.11. tekemällä päätökseUä 
nimitetty Kymin Kemian isännöitsijäk­
si 1.1.1976 alkaen. Isännöitsijä Hollsten 
on aiemmin toiminut ' kemian tehdas­
päällikkönä vuoden 1973 alusta. Hän 
tuli yhtiön palvelukseen vuonna 1953. 

METALLI 

Kymin Metallissa suoritetun perusor­
ganisaa tion uudistuksen yhteydessä on 
suoritettu seuraavat nimitykset sekä 
toimenkuvien täsmennykset 1.1.1976 al­
kaen: 

Karkkilan tehdasryhmän päälliköksi 

Reino Sandelin 

Juhani Kujala Kauko H yrsky 

on mm1tetty tekninen johtaja, dipl.ins. 
Reino Sandelin. Samalla hän toimii 
Kymin Metallin johtajan sijaisena. Sa­
lon tehtaan isännöitsijäksi on nimitetty 
tehdaspäällikkö, dipl.ins. Hans-Erik 
Eriksson. Markkinointipäällikkö, hal­
lintotiet.maist. Juhani Kujala ryhtyy 
johtamaan LVI-Markkinointia, josta on 
muodostettu uusi Metallin perusyksik­
kö. Tuotantoteknisen osaston päälliköksi 
on nimitetty tekn.lis. Kauko Hyrsky. 

Yhtiön palveluksesta 
eläkkeelle 

Yhtiön Kuusankosken tehtaiden pal­
veluksesta ovat eläkkeelle siirtyneet 
seuraavat henkilöt: rakennustyöntekijä 
Sirkka Heinonen rakennusosastolta (26 
palvelusvuotta), rakennustyöntekijä Un­
to Immonen rakennusosastolta (37), 
riisinkäärijä Viivi Lundgren Kymin pa­
peritehtaalta (31), tehdaskonttoristi Syl­
vi Paasonen Voikkaan paperitehtaalta 
( 43 ), päivämies To•ivo Pulkkinen Kuu­
sanmemen sulfaattisellutehtaalta (21 ), 
varaosavarastonhoitaja Olavi Ranta 
Kymin sähkökorjaamolta (32) ja rulla­
mies Pertti Vesalainen Voikkaan pape­
ritehtaaha (27). 

Metsäosaston palveluksesta on eläk­
keelle siirtynyt metsätyönjohtaja Mart­
ti Keronen (28), Hallan tehtaan pal­
vduksesta höyläämötyöläinen Laila 
Lempinen (3), Juantehtaalta rullaaja 
Simo Rissanen ( 43 ), Karkkilan tehtaal­
ta kuorma-autonkuljettaja Eero Ilomä­
ki (34) ja vafokappaleiden viimeisteli­
jä Aili Silander (14) sekä Sa:lon teh­
taa,lta pakkaaja Maire Kantola (9). 

KUUSANKOSKEN 
ILMOITUKSIA 

Avustuskassan kokous 
Kuusankosken Tehtaiden Avustuskas­

san sääntömääräinen kassankokous pi­
dettiin 20.11. Yksysissä. Kokous valit­
si hallitukseen uudelleen yksimielisesti 
erovuoroiset psenet Tapio Hietasen, 
Risto Kärkkäisen ja Eino Pörstin. Ti­
lintarkastajiksi valittiin edelleen kau­
punginsihteeri Jorma Lehtonen ja so­
siaalijohtaja Heikki Helminen sekä va­
ralle talouspäällikkö Heikki Hämäläi­
nen ja pankinjohtaja Oiva Rautjärvi. 
Yhtiön nimeamana tilintarkastajana 
toimii edelleen ekonomi Ralf Linden. 
Yhtiön edustajaksi kassan hallitukseen 
oli yhtiö nimennyt edelleen hallinto­
päällikkö Reijo Koijärven ja varalle 
varatuomari Lasse Mäkelän. • 

Kassankokous päätti korottaa hau­
tausa vustusta ensi vuoden alusta alkaen 
600 mk:sta 700 mk:aan. Edelleen hy­
väksyttiin kassan hallituksen esittämä 
sääntömuutos, joka koskee hammashoi­
toon kuuluvan proteettisen hoidon 
enimmäismäärän ja silmälasikorvausten 
sekä työntekijän hautausavustuksen ko­
rottamista 1.1.1976 alkaen. 

Voikkaan tehtaan 
työsuojeluvaltuutetut 

Voikkaan tehtaan työsuojeluvaltuu­
tetuksi on valittu Markku Anttila (pa­
peri), ensimmäiseksi varavaltuutetuksi 
Antero Ta&kinen (metalli) ja toiseksi 
varavaltuutetuksi Pauli Kankahainen 
(sähkö). Kaikki valitut ovat entisiä 
työsuojeluvaltuutettuja, jotka valittiin 
uudelleen yksimielisesti ilman vaalia. 

Osto-osasto muuttaa 
Kymi Kymmene Paperin osto-osasto 

muuttaa joulukuun puolessa välissä uu­
den Coater -rakennuksen ylimpään ker­
rokseen. Tähän asti e·rillään työskennel­
leet osto ja ostohinnoittelu siirtyvät 
nyt samoihin tiloihin. 

PK 1 uuteen 
kuukausiennätykseen 

PK 1 saavutti lokakuussa uuden net­
totuotannon kuukausiennätyksen 1123,8 
tonnia. Entinen ennätys, joka saavutet­
tiin maaliskuussa 197 4, oli 1104,3 ton­
ma. 

Verla suljettuna 
Verlan lomakylä on suljettuna JOU­

iun ajan 23.-26.12. 
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Ruotsalaisen koulun 
ala-aste muuttanut 

Kuusankosken ruotsalaisen peruskou­
lun ala-aste on muuttanut. Puretta vasta 
poliklinikan talosta koulu siirtyi 29 .10. 
vanhaan ns. apteekin taloon Marskin­
kadulle Toimelan viereen. Kuusiluok­
kaisella peruskoulun ala-asteeJla on 23 
oppilasta ja kolme opettajaa. 

Yhtiön vuokra-asuntojen 
vuokrat nousevat 

Kaikkien yhtiön omistamien vuokra­
asuntojen vuokria korotetaan ensi vuo­
den helmikuun alusta. Korotus perus­
tuu valtioneuvoston 6.11. antamaan 
y lcisohjeescen, jonka mukaan asuinhuo­
neistojen vuokria saa korottaa 60 pen­
niä neliöltä kuukaudessa, mikäli huo­
neisto sijaitsee jätevesimaksua maksa­
vassa kiimeistössä. Muuten korotus on 
35 penniä neliöltä. 

Asunto-osasto lähettää valtioneuvos­
ton päätöksen edellyttämän henkilö­
kohtaisen ilmoituksen korotuksesta jo­
kaiselle vuokralaiselle. Toimihenkilöille 
vuokrattavien, pistelukujen pohjalta 
määräytyvien vuokrien arvoksi määrä­
tään 1.2.1976 alkaen kolme penniä. 

Henkikirjoitusilmoituk.set 
Yhtiön asunnoissa asuvien on henki­

kirjoitusilmoitukset saatuaan ja niiden 
henkilötiedot tarkistettuaan palautetta­
va ne ailekirjoitettuina viipymättä Ky­
mintehtaaJla asunto-osastolle os. Mars­
kinkatu 4 ja Voikkaalla asunto-osastol­
le os. Voikkaantie 42. 

Verokirjat toimitettava 
työosastojen konttoriin 

Kun yhtiöläiset saavat vuoden vaih­
teessa vero kirjansa veroto1m1stosta 
vuotta 197 6 varten, on jokaisen tar­
kastettava, että veroluokka on oikea 
ja sen jälkeen lähetettävä verokirja 
työosastonsa konttoriin. Vuoden 1975 
aikana paikkakunnalle muuttaneiden 
on pyydettävä verokirja Kuusankosken 
veroto1m1stosta. 

Saunojen ja pesutupien 
aukioloajat ensi vuonna 

Saunojen ja pesutupien aukioloajat 
ovat vuoden 1976 alusta lukien seu­
raavat: Kymenrannan ja Virtakiven 
saunat sekä pesutuvai: pidetään suljet­
tuina maanantaisin. Miesten saunavuo­
rot ovat keskiviikkoisin ja lauantaisin 
sekä naisten torstaisin ja perjantaisin. 
Pesutupa suljetaan lauantaisin klo 12. 

Naukion sauna ja pesutupa ovat sul­
jettuina lauantaisin, mutta avoinna 
muina arkipäivinä. Miesten saunavuo­
rot ovat tiistaisin ja perjantaisin sekä 
naisten keskiviikkoisin ja torstaisin. 

HALLAN 
ILMOITUKSIA 

Hallan eläkeläisten joulujuhla pide­
tään Hallan seuratalolla ma 15.12. klo 
17. Juhlaan kutsutaan henkilökohtaisel­
la kirjeellä. 

Hallan askartelukerhon joulumyyntiä 
Hallan ruokalan tiloissa 1., 3., 10., 17. 
ja 18.12. klo 9-13. 

JÄRJESTÖJEN TIEDOTUKSIA 

PAPERITEOLLISUUDEN Työnteki­
Jam Liiton Kuusankosken os. 19 :n 
nuorisojaoston kokous pidetään Yksy­
sissä to 11.12. klo 17. 

Luottamusmieskokous pidetään Yksy­
sissä pe 19.12. klo 18. 

KUUSANKOSKEN TEKNISET on 
valinnut vuodeksi 1976 seuraavat toi­
mihenkilöt: pj. Niilo Ukkonen, varapj. 
Kauko Leivo, siht. Esko Kaartinen, ra­
hastonhoitaja Lasse Elojärvi, jäsenkirj. 
Rauni Pulkkinen. Johtokuntaan kuulu­
vat Kauko Leivo, Mikko Aalto, Rauni 
Pulkkinen, Olavi Martikainen, Kauko 
Hassinen ja Tatu Toivanen sekä vara­
jäsenet Kauko Makkonen ja Mikko 
Järvinen. Yhdysmiehet: Veikko Tolva­
nen Kymintehdas, varaJla Olavi Mar­
tikainen, Leo Suokas Kuusanniemi, va­
ralla Mikko Järvinen, Sakari Ahola 
Voikkaa, varalla Martti Ollikainen. 

HALLAN SAHATYOVKEN osas­
ton syyskokouksessa seuratalossa 23.11. 
valittiin osaston puheenjohtajaksi seu­
raavaksi toimintavuodeksi Lauri Nikki­
nen. Toimikuntaan valittiin 15 varsi­
naista ja 10 varajäsentä. Pääluottamus­
miehenä jatkaa Jaakko Hassinen ja va­
ralla Raimo Saastamoinen. Työosastojen 
luottamusmiehiksi valittiin seuraavat: 
Henry Mertonen ja Aimo Turunen (sa­
ha), Raimo Saastamoinen ja Veijo Pulk­
kinen (tasaamo), Viljo Mertanen (jalos­
tustehdas), Felix Repo (kuljetus), Han­
nu Nuutila (kuorimo ja tukki) sekä 
Jaakko Ahlgren (rakennus ja ulkotyö). 
EdeJleen valittiin viisi edustajaa Puu­
työväenliiton Kymen piirin kokoukseen 
sekä henkilöstölehtien paikaJliseen neu­
vottelukuntaan jäseneksi Jaakko Hassi­
nen ja varalle Veijo Pulkkinen. 

YHTIÖLÄISURHEILUA 

Kymiyhtiön 
kilpailukalenteri 

Kymiyhtiön talvikisat pidetään ensi 
vuonna 13.-14.3. Juankoskella, suun­
nistuskilpailut 12.6. HaJlassa, kesäkisat 
31.8.-1.9. Karkkilassa (Kiljavalla), 
ammuntakilpailut KuusankoskeJla myö­
hemmin ilmoitettavana aikana sekä 
lentopallon mestaruuskisat 25.-26.9. 
Heinolassa . 

Tunturilomapaikkoja 
vielä varattavana 

YhtiöläisiJle on varattu tunturiloma­
paikkoja YJläkseltä noin 40 ajalle 27.3. 
-3.4. (huom.! muuttunut aika) ja Je­
rismajalta samoin 40 ajalle 10.-17.4. 
Tällä hetkellä kaikki Jerismajan paikat 
on varattu, mutta YJläksellä on vielä 
tilaa. Kiilopään varaukset on peruu­
tettu. 

Urheiluyhdysmiehet 
Tampereella 

Kymin Paperin urheiluyhdysmiesten 
tämän vuoden koulutus- ja neuvottelu­
päivät pidettiin Varalan Liikuntaopis­
tossa Tampereella 14.-16.11. Kokouk­
seen osallistui lähes 80 henkeä, joista 
suurin osa oli kuusankoskelaisia. Päi­
vien pääluennoitsijana toimi lääket.lis. 
Juha Karvonen. 
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